

Чистоговорки чистоговорю.

Подготовила
учитель – логопед (дефектолог)
Варава А.С.

Чистоговорки, скороговорки, стихотворения можно использовать как средство развития звуковой культуры речи ребенка. Разучивая их ребенок участья копировать разнообразные интонации, темп, ритм, мелодику, ударение и паузы взрослого.



Так как у детей дошкольного возраста преобладает наглядно-образное мышление, одним из наиболее эффективных и одновременно удобных методов является метод зарисовывания.



Чистоговорки широко применяются на этапе автоматизации и дифференциации звуков речи. Чистоговорки способствуют выработки четкой дикции, развивают речевой слух и обогащают словарный запас.



Для совершенствования дикции необходимо ежедневно проговаривать чистоговорки. Последовательность в этом виде работы обязательно принесет пользу для ребенка. Четкая, красивая речь так необходима для полноценного общения, для успешной учебы, ребенок с правильной дикцией умеет сформулировать мысль. Материалы чистоговорок являются одним из средств повышения орфографической зоркости, применяются в коррекции нарушений, как устной речи, так и письма, т. е. использование скороговорок, ведёт к развитию учебно-познавательной деятельности, являясь одним из средств ее организации.



Наша книжка – Малышка.

